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PAUTA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025
DIA 23.04.2025 (às 10 HORAS)
Bom dia!
Sras. Vereadoras, 
Srs. Vereadores,

01 – (GILBERTO) Convido os nobres vereadores para tomarem seus lugares e darmos início a 17ª SESSÃO ORDINÁRIA do 1º período legislativo de 2025.
   
02 – (GILBERTO) Declaro abertos os trabalhos e autorizo a funcionária Maria Anita Nery Gomes a tomar seu lugar para fazer a leitura da ATA DA SESÃO ANTERIOR, e fazer as devidas anotações desta Sessão.

– (GILBERTO) (O VEREADOR QUE ESTIVER DE ACORDO, PERMANEÇA SENTADO, O QUE DISCORDAR LEVANTE-SE E JUSTIFIQUE SEU VOTO).
- APROVADO POR...

03 – (GILBERTO) Passo a palavra para o 1º Secretário da mesa diretora – PEDRO GOMES VILARIM JÚNIOR, para fazer leitura do Ofício e correspondência recebida:

· Ofício n° 01852/2025, ALEPE – Em atendimento à Indicação de nº 8932/2025, do Deputado Fabrizio Ferraz, aprovada em Plenária da Assembleia Legislativa, no sentido de “VIABILIZAR O ENVIO E DISTRIBUIÇÃO DE SEMENTES SELECIONADAS PARA O MUNICÍPIO DE FLORESTA”. 

· Ofício n° 02851/2025, ALEPE – Em atendimento à Indicação de nº 9204/2025, do Deputado Fabrizio Ferraz, aprovada em Plenária da Assembleia Legislativa, no sentido de “VIABILIZAR A INSTALAÇÃO E FUNCIONAMENTO DE UMA AGÊNCIA DO SASSEPE NO MUNICÍPIO DE FLORESTA”.
04 – (GILBERTO) Passamos agora à leitura das MATÉRIAS DO EXPEDIENTE.

05 –(GILBERTO) Convido o Vereador Pedro Gomes Vilarim Júnior, para apresentar os Projetos de Lei n°s. 26 e 27/2025, todos de sua autoria.

06 –(GILBERTO) Encaminho os referidos Projetos de Lei, para as devidas Comissões.

07 –(GILBERTO) Convido a Vereadora Lenilda Maria dos Santos Belo, para apresentar o Projeto de Resolução n°. 14/2025, e o Requerimento nº 24/2025, todos de sua autoria.

08 –(GILBERTO) Encaminho o referido Projeto de Resolução, para as devidas Comissões.

09 – (GILBERTO) Convido o Vereador Benjamin José Nunes Filho, para apresentar os Pedidos de Providências n°s. 21 e 22/2025, todos de sua autoria.

10 – (GILBERTO) Convido o Vereador Talles Welles Marques de Sá Cruz e Souza, para apresentar os Pedidos de Providências n°s. 23 e 24/2025, todos de sua autoria.

11 – (GILBERTO) Convido o Vereador Túlio Vinícius de Sá Laranjeira Ferraz, para apresentar o Pedido de Providência n°. 25/2025, de sua autoria.

12 – (GILBERTO) Nada mais tendo a tratar dentro do expediente, dou por aberta a ORDEM DO DIA. 

13 –(GILBERTO) Coloco em VOTAÇÃO o Requerimento n° 24/2025, de autoria da vereadora Lenilda Maria dos Santos Belo a qual formula APELO a Excelentíssima Senhora Prefeita – Rosângela de Moura Maniçoba Novaes Ferraz, “NO SENTIDO DE NOS INFORMAR SOBRE A ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE FLORESTA”.

– (GILBERTO) (O VEREADOR QUE ESTIVER DE ACORDO, PERMANEÇA SENTADO, O QUE DISCORDAR LEVANTE-SE E JUSTIFIQUE SEU VOTO).
- APROVADO POR...

14 –(GILBERTO) Coloco em VOTAÇÃO o Pedido de Providência n° 21/2025, de autoria do vereador Benjamin José Nunes Filho, o qual formula APELO à chefe do Executivo municipal – Rosângela de Moura Maniçoba Novaes Ferraz -, através da Secretaria de Planejamento, Obras e Serviços Públicos, “realize os serviços de REPOSIÇÃO DE CALÇAMENTO na Rua Pedro Domingos Novaes, localizada no Centro de nossa cidade, por trás do Mercadinho de Damião”.

– (GILBERTO) (O VEREADOR QUE ESTIVER DE ACORDO, PERMANEÇA SENTADO, O QUE DISCORDAR LEVANTE-SE E JUSTIFIQUE SEU VOTO).
- APROVADO POR...

15 –(GILBERTO) Coloco em VOTAÇÃO o Pedido de Providência n° 22/2025, de autoria do vereador Benjamin José Nunes Filho, o qual formula APELO a Excelentíssima Senhora Prefeita – Rosângela de Moura Maniçoba Novaes Ferraz -, para que, através da Secretaria de Planejamento, Obras e Serviços Públicos, realize os serviços necessários na “REDE DE ESGOTO DA AVENIDA IRACI BEDOR JARDIM (antiga Rua Belém do São Francisco), bem como a continuidade da OBRA DE CALÇAMENTO, incluindo a via que segue paralela à cerâmica de Beto Puça”.

– (GILBERTO) (O VEREADOR QUE ESTIVER DE ACORDO, PERMANEÇA SENTADO, O QUE DISCORDAR LEVANTE-SE E JUSTIFIQUE SEU VOTO).
- APROVADO POR...

16 –(GILBERTO) Coloco em VOTAÇÃO o Pedido de Providência n° 23/2025, de autoria do vereador Talles Welles Marques de Sá Cruz e Souza, o qual formula APELO a Excelentíssima Senhora Prefeita – Rosângela de Moura Maniçoba Novaes Ferraz, no sentido de que “SEJAM REALIZADOS ATENDIMENTOS MÉDICOS MENSAIS NA AGROVILA 06, BLOCO 04 - MANDANTES”. 

– (GILBERTO) (O VEREADOR QUE ESTIVER DE ACORDO, PERMANEÇA SENTADO, O QUE DISCORDAR LEVANTE-SE E JUSTIFIQUE SEU VOTO).
- APROVADO POR...

17 –(GILBERTO) Coloco em VOTAÇÃO o Pedido de Providência n° 24/2025, de autoria do vereador Talles Welles Marques de Sá Cruz e Souza, o qual formula APELO a Excelentíssima Senhora Prefeita – Rosângela de Moura Maniçoba Novaes Ferraz, no sentido de “VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DE BALIZADORES NA PASSAGEM SOBRE O RIO PAJEÚ, NO TRECHO QUE LIGA A COMUNIDADE ALTO DA ERMIDA À RUA DE BAIXO”. 

– (GILBERTO) (O VEREADOR QUE ESTIVER DE ACORDO, PERMANEÇA SENTADO, O QUE DISCORDAR LEVANTE-SE E JUSTIFIQUE SEU VOTO).
- APROVADO POR...

18 –(GILBERTO) Coloco em VOTAÇÃO o Pedido de Providência n° 25/2025, de autoria do vereador Túlio Vinícius de Sá Laranjeira Ferraz, o qual formula APELO a Excelentíssima Senhora Prefeita – Rosângela de Moura Maniçoba Novaes Ferraz, para que, através da Secretaria competente, PROVIDENCIE O CONSERTO DAS ESTRADAS VICINAIS NAS LOCALIDADES “Malhada da Pedra, Riacho Seco, Aticum I e II, Assentamento Newton Holanda, Várzea do Exú, Riacho do Navio, Macambira, Alto Branco, Salgado, Assentamento Jardim da Várzea Comprida, Bonito do Riacho do Navio, Varjota, Morros Pretos, Rocinha, Salgueiro Verde, Assentamento Várzea Comprida até o Too do Pau, Quixaba Algodões, Miraselva, Jurema, Rancharia, Mulungu, Governador, Igrejinha, comunidades circunvizinhas, localidades e fazendas vizinhas”. 

– (GILBERTO) (O VEREADOR QUE ESTIVER DE ACORDO, PERMANEÇA SENTADO, O QUE DISCORDAR LEVANTE-SE E JUSTIFIQUE SEU VOTO).
- APROVADO POR...

19 - (GILBERTO) Faculto a palavra para qualquer Vereador que dela queira fazer uso.

20 -(GILBERTO) Nada mais tendo a tratar, dou por encerrada a 17ª SESSÃO Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2025, agradecendo a presença de todos e convidando-os para a próxima de acordo com o nosso calendário.

                                                                          Bom dia!



